

魅力那香海，文旅融合再升级

与两名校战略合作，产学双赢，打造“文化艺术新城”

7月12日上午，在威海的那香海·文旅度假小镇，南京明月集团与苏州光华教育集团签约，双方将携手共建威海苏州外国语学校。当天，南京明月集团还与山东艺术学院签订战略合作协议，那香海艺术教育实践基地、那香海艺术创作基地揭牌成立。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陶相银

深耕“文化+”蓝海，威海苏州外国语学校落户那香海

那香海·文旅度假小镇由南京明月集团投资兴建，2017年荣获国家4A级景区，是威海城市发展战略的重要组成部分。近年来，那香海·文旅度假小镇紧抓新旧动能转换新机遇，坚持创新发展，开放共享，以幸福生活运营商和服务商为己任，积极践行旅游+文化+产业+运营的发展理念，规划建设六大功能板块，八大产业体系，全面打造旅游度假、养生康养、文化创意三大目的地，努力创造健康快乐、幸福美好的生活方式。

苏州外国语学校创办于1994年，由苏州光华教育集团投资管理，是一所全日制高端民办K12学校，拥有从幼儿园到高中的教学体系，是国内久负盛名的外国语学校。苏州光华教育集团，是中国民办基础教育领域的佼佼者，一直以“回报社会、教育为先”为投资理念，在国内先后创办了多所学校，为社会培养了大批优秀人才，优异的教学质量和成功的国际化办学理念，赢得了社会各界的高度赞扬。

南京明月集团副总经理、山东万恒置业投资有限公司总经理徒宽勇在致辞中说，南京明月集团与苏州光华教育集团的此次战略合作，实现了“校企合作、产学共赢”的新格局，双方携手共建威海苏州外国语学校，以国际化的视野和理念构建更加开放、多元、灵活的人才培养体系，推动双方在教育、文化领域的深入合作，提升那香海的文化内涵和宜居指数，推动地方教育迈向优质均衡，打造幸福生活的理想家园、遇见未来的希望之城。

今后，威海苏州外国语学校将依托那香海·文旅度假小镇办学资源优势，苏州外国语学校的教育资源优势，为教育研学产业注入强大的动能，为威海提供一流的国际教育资源，为那香海·文旅度假小镇打造一流的国际教育基地和文化创意目的地奠定坚实的基础。

苏州光华教育集团总裁杜洪宇介绍说，苏州外国语学校在全国布局，主要集中在长三角地区、珠三角地区，以及省会和知名二线城市，而经过对山东的多次考察后，最终决定入驻那香海，“这里是一个令人向往的地方，不仅有美丽的自然环境，也有深厚的文化底蕴，更主要的是威海重视教育发展，政府的理念与我们的办学理念吻合。”

杜洪宇还风趣地说，那香海是一处创业的梦想天地，“南京明月集团在这里造梦，我们也勇于追梦，两家公司战略合作后，一定可以在这里一起圆梦。”

杜洪宇表示，双方将以教育合作为切入点，把威海苏州外国语学校打造成为辐射胶东乃至全山东的名校，而且今后还将在更多的领域进行深度合作。



▲南京明月集团董事长李顺祥与山东艺术学院院长王力克代表双方签订战略合作协议。



▲南京明月集团董事长李顺祥与苏州光华教育集团董事长许华代表双方签约。

校企合作，产学双赢，那香海与山东艺术学院共建艺术基地

当天上午，南京明月集团还与山东艺术学院签订战略合作协议，那香海·文旅度假小镇成为山东艺术学院的艺术教育实践基地和艺术创作基地，两个基地当天也正式揭牌。

那香海·文旅度假小镇一直坚持以文化为魂，将文化建设作为第一核心软实力，先后建设了那香海文化艺术中心、那香海康养学院，每年举办近百场文化艺术活动，不断开拓项目的文化疆界，不断丰富项目的文化内涵，据悉那香海文博馆也即将投入建设。那香海·文旅度假小镇一直致力于通过以文化为抓手，共创、共建、共享，全面打造那香海幸福共同体。

而山东艺术学院，是令人向往的艺术殿堂，是培育优秀艺术人才的摇篮，师资力量雄厚，专长艺术教育，自建校以来，为国家和社会培养了4万余名优秀艺术人才，为山东乃至全国的文化艺术事业繁荣发展做出了积极的贡献。

南京明月集团与山东艺术学院的此次战略合作，将充分利用山东艺术学院的师资力量以及办学条件，依托那香海·文旅度假小镇办学资源优势，双方发挥各自所长，通过多种形式全面展开合作，共同构建产学研联盟的创新体系，建立产学研长期合作关系，形成专业、产业相互促进的共同发展新局面。

南京明月集团董事长李顺祥在致辞中说，那香海·文旅度假小镇与山东艺术学院是真诚可靠、值得信赖的合作伙伴。双方自2018年首次合作以来，成功开展了一系列文化艺术展览与交流互动，赢得了社会各界的高度赞誉与广泛好评。在那香海·文旅度假小镇落户艺术

创作基地和艺术教育实践基地，是双方迈出的更为坚实的一步，是高校与企业、教育与产业、文化与生活融合发展的共赢之举。

李顺祥表示，双方的此次战略合作，将为山东艺术学院师生提供一个艺术创作的新平台和文化交流的新窗口，为那香海业主的文化艺术享受提供更强大的保障，为那香海康养学院运营提供一流的师资力量。这两大艺术基地的落户，将为威海的文化爱好者提供更大的文化创业平台与舞台，让更多的人在这里以兴趣实现自我，把爱好变成事业。

山东艺术学院院长王力克对南京明月集团给予了高度评价，“它是一个有理想、有担当的企业，并且得到了社会各界的认可。”王力

克说，为社会服务是高校的职能之一，南京明月集团与山东艺术学院的“校企合作”正是一种高校服务社会的方式。

对于双方战略合作，王力克认为是“双方各有所需，合作会让双方互利共赢”。王力克说，威海自然风光秀丽，一直是艺术写生创作基地，而那香海·文旅度假小镇致力于文化建设，为艺术创作营造了良好的氛围，这次成立的那香海艺术教育实践基地、那香海艺术创作基地，不仅为那香海打造了一个艺术教育平台，更是为山东艺术学院的师生打造出一个优秀的艺术创作平台，为学院师生走出校园去发现美、创造美、传递美提供了极大的便利。



▲南京明月集团董事长李顺祥与山东艺术学院院长王力克共同为那香海艺术教育实践基地、那香海艺术创作基地揭牌。

那香海·文旅度假小镇简介

那香海·文旅度假小镇(国家AAAA级景区)，位于中国最美海岸城市威海，与威海东部滨海新城无缝衔接，是威海向东、未来向东北城市发展的重要组成板块，集

大海、沙滩、温泉、海岛、森林、天鹅湖等稀缺自然资源于一体。

以旅游+文化+产业+运营为理念，全面规划温泉度假、冰雪运动、科技航海、医养健康、海

岛游艇、教育文创六大功能板块，以旅游度假、养生康养、文化创意三大目的地为愿景，全面建设一座面向未来的幸福美好梦想之城。